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Overvågning

DrOner: Fremtidens sikker-
hedsovervågning hedder 
droner. I hvert fald hvis man 
spørger Lorenz Technology i 
Odense.

Det er nemlig lykkedes 
dem at tilføje droner et ekstra 
element, som gør dem til fly-
vende overvågningssystemer. 
Med et såkaldt AI-link (arti-
ficial intelligent link) bygget 
direkte på dronen, kan den 
flyve ind over et forudbestemt 
område og indsamle masser 
af data i form af video og ter-
miske forandringer.

- Dronen kan f.eks. ved 
hjælp af varmeudvikling for-
tælle, om der er mennesker på 
et område, som ikke skal være 
der, om der er åbne vinduer 
osv., siger Kristian Skaarup, 
adm. direktør, Lorenz Tech-
nology og forklarer, at dronen 
ved gentagen overvågning af 
det samme område, indhen-
ter områdedata, som på se-
kundet kan udlede, hvis noget 
afviger fra normalen.

Flyver mod nye markeder
Lorenz Technology er kun et 
år gammel, og alligevel er de 
allerede otte ansatte. Indtil nu 
tæller kundekartoteket bl.a. 
sikkerhedsfirmaet GS4, men 
det tal vil vokse, hvis de inden 
for den næste årrække får bidt 
sig fast på nye danske og in-
ternationale markeder med 
deres drone-teknologi.

Og det mener Kristian 
Skaarup er meget realistisk. 
Lorenz Technology er nemlig 
kommet med på Væksthus 
Syddanmarks program Digi-
tal Omstilling – Innovations-
samarbejder, hvor virksom-
heden henter tæt på 1 mio. kr. 
for sammen med forskere og 
to andre virksomheder at ud-
vikle deres nuværende tekno-

logi til et færdigstøbt modul, 
som kan monteres på enhver 
drone.

- Et program som det her 
er genialt for os. Hvis vi selv 
skulle have folk, der også vid-
ste noget om hardware-delen, 
skulle vi være meget større. 
Nu får vi den ekspertviden ind 
i vores produkt gennem sam-
arbejdet med de øvrige parter, 
fremhæver Kristian Skaarup, 
der gennem programmet får 
et skalerbart produkt.

Styrker vagten
Lorenz-dronerne kommer 
ikke til at erstatte nuværende 
vagt- og sikkerhedsfolk, ga-
ranterer Kristian Skaarup 
samtidig.

- Dronerne fratager ikke 
vagt- og sikkerhedsfolk ar-
bejdet, men vi styrker deres 
overvågning. Når de f.eks. er 
ude at overvåge en stor in-
dustrigrund, så kan de sende 
dronen i luften og lade den 
melde tilbage, om der sker no-
get mistænkeligt på bestemte 
steder af grunden.

Han ser samtidig et yderli-
gere potentiale i den nye tek-
nologi, hvor den store mæng-
de data- og videoindsamling 
kan bruges til andet end sik-
kerhedsovervågning.

- For store logistik- og in-
dustrivirksomheder kommer 
vores droner også til at kunne 
fortælle, hvordan fx containe-
re og materialer bevæger sig 
rundt, og dermed vil de effek-
tivisere logistikken.

Om Digital Omstilling - In-
novationssamarbejder

I programmet Digital Om-
stilling – Innovationssam-
arbejder kan virksomheder 
hente op til 900.000 kr. i 
medfinansiering til udvikling 
af nye løsninger inden for di-
gitalisering og Industri 4.0. 
Virksomhederne skal enten 
udvikle nye produkter, ser-

Fynske droner skal skabe sikkerhed
odense-virksomheden Lorenz Technology er med hjælp fra et erhvervsprogram klar til at sende droner 
i luften til sikkerhedsovervågning og med en teknologi, der overflødiggør manuel styring

Direktør Kristian Skaarup (th) viser teknologien til Andreas Munk Jensen, Syddansk Innovation. Foto: Pr

viceydelser eller koncepter. 
Udviklingen sker i teams, 
hvor tre SMV’ere går sammen 
med en videninstitution.

Væksthus Syddanmark 
driver programmet i samar-
bejde med Odense Robotics, 
Design2Innovate, Sønder-
borg Vækstråd, Trekantom-
rådet Danmark, Teknologisk 
Institut, Designskolen Kol-
ding, Syddansk Universitet, 
ErhvervsAkademiet Lillebælt 
og Clean. Programmet er fi-
nansieret af Den Europæiske 
Fond for Regional Udvikling 
og Syddansk Vækstforum.

" Dronerne fratager ikke 
vagt- og sikkerhedsfolk 
arbejdet, men vi styrker 
deres overvågning. Når de 
f.eks. er ude at overvåge 
en stor industrigrund, så 
kan de sende dronen i 
luften og lade den melde 
tilbage, om der sker noget 
mistænkeligt på bestemte 
steder af grunden.
KrIStIAn SKAAruP

Køb tilbuddene på Deal.dk

Få gode tilbud i din indboks

Tilmeld dig på Deal.dk

IT-problemer?
Servicering, support
og salg af IT-udstyr,
netværk, tilbehør mm.
Privat og erhverv.
Eget værksted.

www.MV-Data.dk
-

d j - sle -

• Grundig undersøgelse
• Manuel-/McKenziebehandling
& træning

• Effektiv fysioterapibehandling
for nakke- eller rygsmerter

Online booking
www.odenserygklinik.dk

Vi har ekspertisen i ryggen

Specialiseret Fysioterapi

Tlf. : 4082 6492
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Julekalenderen med 26 gaver for over 3.500 kr!
Åbn lågen – bag hver låge gemmer sig en gave,  

som du kan hente i butikken.

Find den i butikker i Nyborg og på bykalender.dk/nyborg

Nyborg- 
kalenderen 2025

250,-
Gavebeviser med værdi 

over 3.500 kr. i
HVER kalender!

PSST! – Alle kalendere er HELT ens med  
26 gaver! Sælges i stærkt begrænset antal!
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28.000 kr.

UDBETALLING

Mercedes-Benz Citan 110 CDI

Fra 1.995 kr./md. ex. moms

+moms

CO2-udledning: 143 g/km. ServiceLeasing (erhverv) inkl. service og vedligeholdelse (på operationelle 
vilkår). Mdr. vejl. ydelse fra 1.995 kr./md. (fast rente) over 36 mdr., 15.000 km årligt. Engangsydelse Citan 
28.000 kr. Stiftelsesomk. 4.400 kr. Administrationsgebyr 20 kr./md. Alle priser er ekskl. moms og gælder 
til 31.12.2025. Grøn ejerafgift Citan; 1.730 kr. pr. halvår. Totalomk. i perioden: Citan 104.220 kr. ekskl. 
moms. Forudsætter positiv kreditvurdering via Mercedes-Benz Finans A/S. Der tages forbehold for 
tastefejl og ændringer. Læs mere på mercedes-benz.dk/vans

Inkl.
fartpilot, 

automatgear, 
træk, bakkamera 
og meget mere

pchristensen.dk    |    +45 70 202 203



To år efter overtagelsen af den 
traditionsrige butik Kop & Kan-
de i Nyborg står det klart: Ny-
borg El har formået at overføre 
virksomhedens stærke DNA 
omkring kundeservice og lokalt 
engagement til detailhandlen – 
med stor succes.

I seks år har Nyborg El været 
kendt for at bygge bro mellem 
teknologi og tillid. Kundelisten 
spænder fra private hjem til sto-
re erhvervskunder de eksiste-
rende fremtidige samarbejder 
er en klar ambition om at skabe 
langvarige relationer gennem 
kvalitet og nærvær.

Om Nyborg El eller Kop & Kande 
er i samarbejde med den private 
, eller med virksomheden står 
en ting klokke klart, vi lytter til 
kunden og finder den optimale 
løsning udtaler Bjarke Jensen

Service som grundsten
Butikschef Susse Lillelund be-
kræfter, at den velkendte servi-
cekultur hurtigt har slået rod i 
butikken.

– Vi lægger vægt på, at alle kun-
der oplever den samme høje 
service – uanset om de køber en 
lille køkkenartikel eller en større 
gave, siger hun.

Butikkens kundestrøm vokser 
fortsat, og tilgængelighed er 
et nøgleord. Derfor har Kop & 
Kande indført gratis levering af 
varer.

– Det er især en hjælp til dem, 
der har svært ved selv at komme 
i butikken. Man kan bestille den 
ene uge og få leveret den næste. 
For os handler det om at gøre en 
forskel, understreger Susse Lil-
lelund.

Succesen mærkes ikke kun 
hos de private kunder. Også er-
hvervslivet har taget godt imod 
den nye tilgang. En stor lokal 

virksomhed bestilte for nylig 
hele 2.200 proptrækkere som 
firmagaver gennem Kop & Kan-
de – et eksempel på, hvordan bu-
tikken er blevet en central sam-
arbejdspartner i lokalområdet.

Samarbejde på tværs af byen
Ambitionen rækker dog længe-
re end den enkelte butik. Sam-
men med flere andre lokale ak-
tører er Kop & Kande i gang med 
at udgive et fælles gavekatalog.

– Når en virksomhed skal købe 
gaver til 100 medarbejdere, skal 
de nemt kunne finde inspiration 

Et år efter overtagelsen af Kop & Kande står det klart: 
kundeservice og fællesskab er den rette opskrift på succes.

Nyborg El tænder
lys i detailhandlen
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Stedet hvor service er en selvfølge

Landrovej 4
5800 Nyborg

Tlf.: 65 31 23 95 · mail@nyborg-el.dk · nyborg-el.dk

Håndværkervej 18A
5550 Langeskov

Lucernemarken 6
5260 Odense S

Butikschef Susse Lillelund 
i Kop & Kande Nyborg 

ses her i butikkens store 
belysningsafdeling.

ét sted. Derfor samler vi byens 
stærkeste butikker i et fælles ka-
talog, forklarer butikschefen.

Kataloget præsenterer et bredt 
udvalg fra blandt andre Matas, 
Faxøe, Vinspecialisten, Labo-
ratoriet, Restaurant Remisen, 
Osteboden Fru Hansen, Nyborg 
Boghandel og Alponte. Initia-
tivet viser, at succes ikke kun 
handler om egen vækst, men om 
at styrke hele byens handelsliv.

For både Nyborg El og Kop & 
Kande er fællesnævneren klar: 
De bygger broer. Broer mellem 
teknologi og hverdag, mellem 
butik og kunde, og mellem de 
virksomheder, der sammen gør 
Nyborg stærkere. 

Køb en 
lampe og få 
montering

gratis!
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LK Service v/ Lars Kristensen
Højgårdsvej 9 · 5750 Ringe

kontor@l-k-service.dk
www.l-k-service.dk

RING TIL OS PÅ TELEFON

28 14 03 80
Lagerførende 

af hydraulic og industryslanger fra Dunlop Hiflex

LK  Service – service  
og reparation 24/7

– på rullende- og lokalt værksted tilbyder  
vi service og reparation af:

 · varevogne   · lastvogne   · hydraulik   · dækservice
· entreprenør maskiner   · servicering af løftegrej

· montering af PVC plader   · klima og aircondition

Flügger åbner ny flot 
butik i starten af 2026

Ny adresse: Strandvejen 10 · 5800 Nyborg
Tlf.: 21734325 · www.fluggernyborg.dk

Følg os på Facebook: ”Flügger malerforretning  
Nyborg” for mere information

En større butik med bedre 
parkeringsmuligheder – vi glæder 

os til at byde jer velkommen.

Med venlig hilsen 
Malermester

Loan Huynh

Bag H.E. Maler� rma i Nyborg 
står den erfarne malermester 
Erik Jensen, der netop har ført 
sin egen virksomhed sikkert 
gennem de første to år. Med 
hele 26 år i faget er kvalitet og 
ærligt håndværk den naturlige 
grundvold.

– Vi stræber efter at være den 
pålidelige maler, som folk har 
tillid til. Det handler om at le-
vere et � ot og holdbart stykke 
arbejde, så kunderne er glade 
både ved overrækkelsen og lang 
tid efter, siger Erik Jensen.

Erik driver � rmaet sammen 
med Heidi, som udover at være 
hans partner også står for bog-
holderiet, mens Erik tager sig af 
alt det praktiske og den daglige 

kontakt med medarbejderne.
Firmaet, der tæller � re dedi-
kerede medarbejdere, kører 
primært på Syd- og Østfyn og i 
Odense-området. Her opbygger 
de bevidst et netværk af gode 
samarbejdspartnere.

– Jo tættere på Nyborg, jo bed-
re. Vi vil gerne vokse, men al-
tid med foden solidt plantet i 
det lokale. Det giver os mulig-
hed for at levere en personlig 
service, som både private og 
erhvervskunder sætter pris på, 
understreger indehaveren.

Erik Jensen ser fremtiden med 
optimisme:
– Vi er kommet godt fra start, og 
det viser, at der er et ønske om 
håndværkermæssig kvalitet. 

Vores formål er at blive kendt 
som et seriøst valg for alle, der 
ønsker et professionelt maler-
arbejde i regionen. 

Maler med forankring: 
kvalitet tæt på dig
For Erik Jensen handler succes ikke om at 
køre langt – men om at levere det bedste 
malerarbejde til fynboerne.

H. E. Malerfirma · Kajbjergvej 9 · 5871 Frørup · Tlf.: 91543020
erik@hemalerfirma.dk · www.hemalerfirma.dk
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Simons Auto ApS / AutoMester / Simons Biler · Halvej 2 · 5800 Nyborg
Tlf.: 65 31 77 35 · simon@simonsauto.dk / nikolaj@simonsbiler.dk

www.simonsbiler.dk · www.simonsauto.dk

Simons Auto er en del af

Simon Jørgensen kan nu se til-
bage på 10 gode år med Simons 
Auto ApS, hvor han her overtog 
et eksisterende og velrenomme-
ret værksted samt 3-4 medarbej-
dere.

– Der er sket meget siden jeg 
overtog værkstedet her, fortæl-
ler Simon Jørgensen midt i al 
travlheden. Det har været 10 
gode år med løbende udvikling, 
og i dag beskæftiges 11 velkva-
li� cerede og fagligt dygtige 
medarbejdere. Som AutoMester 
værksted er vi kvali� cerede til 
at tage os af alle bilmærker, og 
udfører service og reparation på 
alle biler uanset bilmærke og år-
gang, herunder også hybrid- og 
elbiler. Medarbejderne er løben-
de på relevante kurser for at op-
datere og videreuddanne sig, så 
de hele tiden kan holde sig a jour 
med udviklingen.

For fem år siden blev også Si-
mons Biler startet op som et 
partnerskab mellem Simon 
Jørgensen og Nikolaj Bolander 
Jørgensen med henholdsvis 15 

og 10 års erfaring i bilbranchen, 
og begge uddannede mekanike-
re. De har fået etableret et større 
salg af nyere brugte biler, og har 
et stort udvalg indenfor alle bil-
mærker. 

– Vi har haft og har meget fokus 
på elbiler, som der bliver � ere og 
� ere af i fremtiden. Der er man-
ge detaljer, funktioner og garan-
tier, der har skullet komme på 
plads, - både værkstedmæssigt 
og på bilsalget. Vi har helt styr 
på også den del, og er klar til at 
reparere og servicere også på det 
område.

Begge indehavere, Simon & Ni-
kolaj, kender til alle bilmærker. 
De er meget selektive omkring 
de forhandlere, de importerer 
biler fra, for de indkøber kun 
biler, som er 100 % i orden. De 
besigtiger samtlige biler ned 
til mindste detalje, og sikrer på 
den måde, at bilerne lever op til 
deres og ikke mindst kundens 
forventning. 

God gang i bilsalget
Simons Auto / Simons Biler har et stort varieret udbud af nyere brugte biler.

Simons Auto · Halvej 2
5800 Nyborg · Tlf.: 65 31 77 35
simon@simonsauto.dk
simonsauto.dk
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FUNCTION FIRST

Tlf.: 65312303 · fne@fne.dk
www.fne.dk · fne-outdoor.dk

Ellinge Multiservice · Toften 8, Ellinge · 5540 Ullerslev · Tlf.: 30 26 76 92
mikemadsen26@hotmail.com · www.ellinge-multiservice.dk

Skal du have fjernet Asbest?
Lad Ellinge Multiservice gøre arbejdet.  

Vi er autoriserede til at håndtere ALT indenfor asbestsanering.
Er du erhvervsdrivende eller privat og skal have udført asbestarbejde, kontakt Ellinge Multiservice 

i dag på telefon 30 26 76 92 eller send en e-mail til mikemadsen26@hotmail.com.
Vi udfører også: Nedrivning · Tømrerarbejde · Fugearbejde · Havearbejde 

Belægning og Brolægning · Murerarbejde · Malerarbejde

Autohuset Kronsbjerg A/S · Tlf.: 65313422
nyborg@kronsbjerg.dk · kronsbjerg.dk

100% ELBIL
Suzuki e VITARA 
– nem elbilkørsel, 

lades hjemme 
på 5 timer eller 

hurtiglader  
på farten.

ALLGRIP
Vælg mellem to- eller 
firehjulstræk. AllGrip-e 
har to elmotorer med 

samlet 183 hk og 
giver frihed til at køre 

hvor som helst.

SUV VITARA DNA
e VITARA bygger på 

årtiers Suzuki-erfaring 
– en ægte SUV med 
komfort, sikkerhed, 

luksus og god plads i 
en ny indpakning.

Introduktion Ultimo 2025
Rækkevidde op til 426km. (WLTP)

e Vitara fås fra
kun Kr. 229.990
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Brødrene Nyberg I/S v/ Morten & Michael Nyberg
Bøjdenvej 58 · 5800 Nyborg · Tlf.: 42 48 11 49
info@brdr-nyberg.dk · www.brdr-nyberg.dk

TreeCareFyn v/ Jakob Schjerning Andersen
Åvej 7 · 5871 Frørup · Tlf.: 28 18 44 81

treecarefyn@gmail.com · www.treecarefyn.dk

Det lå ligesom i kortene, da de 
arbejder inden for samme om-
råde – det grønne. De kender 
hinanden fra tidligere, hvor de 
har arbejdet sammen i anden 
forbindelse, og de er nu gået 
i et stærkt samarbejde for at 
kunne løse � ere og større op-
gaver. Brødrene Nyberg I/S ved 
Michael og Morten Nyberg har 
kompetencerne inden pleje og 
vedligeholdelse af udendørs 
grønne områder, og TreeCare-
Fyn har kompetencerne inden 
for træfældning, topkapning og 
naturpleje.

Fyn er deres primære område, 
når der skal løses opgaver, men 
de tager også opgaver andre 
steder i landet, når der er behov 
for deres assistance. Det gæl-
der både for private, erhverv og 

boligforeninger, hvor de passer 
de udendørs arealer for � ere af 
disse.

– Vi kan hjælpe med naturpleje 
og andre løsninger, siger Mor-
ten Nyberg og Jakob Schjerning 
Andersen samstemmende. Na-
turpleje kan tage mange former, 
a� ængigt af områdets karakter 
og hvad man ønsker at opnå. 
Nogle gange handler det om at 
bevare eksisterende natur, an-
dre gange om at genskabe eller 
forbedre forholdene for planter, 
dyr og mennesker.

Det gælder selvfølgelig også ved 
etablering af nye græsplæner 
samt beplantning og pleje af 
buske og træer. Uanset om man 
har et mindre grønt område 
eller større naturområder med 

komplekse behov, kan de sam-
mensætte en løsning, der passer 
præcist til kundens ønsker og 
omgivelser.

De to � rmaer supplerer hinan-
den godt. Brødrene Nyberg står 
primært for den grønne service i 
boligområder og på grønne are-
aler – blandt andet ved at skabe 
biodiversitet, bevare eller gen-
skabe naturområder og frednin-
ger samt skabe ordnede, naturli-
ge forhold ved at holde buske og 
træer nede og tynde ud, opsætte 
hegn og anlægge naturstier. 
TreeCareFyn står for træfæld-
ning og arboristpleje (topkap-
ning) og har stor erfaring med 
at håndtere både små, store og 
komplicerede opgaver for 
private såvel som erhverv. 
Derudover har de � ere 

fælles opgaver, blandt andet 
vanding og plantning af træer 
samt generel træpleje.

– Vi står også for diverse rekrea-
tive konstruktioner, f.eks. med 
genbrug af træ. Et fældet træ 
kan skabe stor glæde for både 
store og små. En stamme kan få 
nyt liv som bænk på dit særlige 
sted, den kan blive en del af en 
naturlegeplads eller et bevægel-
seslandskab, en lille bro, hvor 
du kan sidde med fødderne i 
vandet, eller måske der, hvor 
krogen til din hængekøje skal 
sættes i. 

Mulighederne er uendelige – og 
vi vil gerne hjælpe dig med at 

gøre din idé til virkelighed 
og skabe din naturdrøm af 
dit fældede træ. 

Stærkt samarbejde 
mellem mindre firmaer
Brødrene Nyberg og TreeCareFyn er gået i tæt samarbejde for at klare større opgaver 
med naturpleje af de udendørs arealer hos såvel private som erhverv.
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I juni 2023 traf den unge tømrer 
Thor Hansen en stor beslutning 
og stiftede sit eget � rma, Tømrer 
Thors Tømrer� rma. 

Kun 22 år gammel og frisk fra 
uddannelsen i marts, så han sin 
chance til for alvor at starte op, 
da hans mester lukkede virk-
somheden.

– Da mester lukkede sit � rma, 
fandt jeg ud af, at det var det rig-
tige tidspunkt at starte, fortæller 
den unge iværksætter, der blev 

færdiguddannet hos Tømrerme-
ster Tommy Brøndum Jensen, 
som nu er � yttet til Afrika.

Thor Hansen laver alle former 
for tømrerarbejde, bortset fra 
tagarbejde, og har allerede fået 
etableret sig 
med � ere sto-
re projekter. 

– Foreløbig har jeg lavet to store 
carporte og � ere småopgaver, 
siger han.

Med primært udeopgaver og 
hegnsopgaver på programmet, 
har den unge tømrer allerede 
opbygget et solidt ry for kvali-
tetsarbejde. Han understreger 
værdien af professionelle sam-
arbejdspartnere og den gode 
kundekontakt.

Trods sin unge alder viser Thor 
Hansen, at handlekraft og faglig 
stolthed kan åbne dørene til suc-
ces – og hans loyal kundekreds 
vokser dag for dag. 

Ung tømrer griber chancen 
med egen virksomhed
22-årig tømrer etablerer eget firma efter mester lukkede: 
Allerede nu har han trofaste kunder og store projekter i bagagen.

Tømrer Thors Tømrerfirma · Tlf.: 60714244
Søndergade 17, 3 th. · 5800 Nyborg · info@toemrerthor.dk

Fremstilling, levering og montering af alle former for 
stålkonstruktioner som trapper, værn/gelændere, altaner, 
spær, indbygning af bjælker i eksisterende bygninger uanset 
størrelse, og andre specialopgaver.   Løsningsforslag og ud-
førelse sker ud fra en tæt dialog med kunden, og kundens 
behov og ønsker.   Vi udfører selv produktionstegninger.

Gl. Byvej 10  •  Ellinge5540  •  Ullerslev  •  E-mail: info@ellingesmedie.dk  •  Telefon: 22 11 12 30  •  www.ellingesmedie.dk

Smedearbejde      •      Gelændere      •      Trapper • Altaner      •      Stålkonstruktioner

Stål og smedearbejde
Fremstilling, levering og montering af alle former for stålkonstruktioner 
uanset størrelse, og andre specialopgaver.
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Aage Pedersen & Søn · Kystvej 30 · 5800 Nyborg
Tlf.: 65372220 · post@aagepedersen.dk · aagepedersen.dk

I en tid, hvor mange virksom-
heder kommer og går, står Aage 
Pedersen & Søn som en bastion 
for håndværksmæssig stolthed 
og kontinuitet. Med en historie, 
der strækker sig tilbage til før 
1950, fejrer murer og  tømrer 
mesterfirmaet fra Nyborg i år et 
imponerende 60-års jubilæum – 
stærkere end nogensinde.

Rødderne til virksomheden 
blev lagt af murermester Svend 
Olsen. Efter hans pludselige 
bortgang i 1965 stod enken til-
bage med virksomheden, men 
allerede i april samme år tog to 
af firmaets svende, Johannes 
Sørensen og Aage Pedersen, en 
dristig beslutning: De overtog 
firmaet og drev det sammen i et 
tæt samarbejde.

I 1981 skete det næste kapitel, 
da Johannes forlod firmaet, og 
Aages søn, Jan Pedersen, trådte 
til. Navnet Aage Pedersen & Søn 
blev en realitet. Aage var aktiv 
i firmaet indtil sin død i 1999, 
hvorefter et nyt partnerskab 
mellem Jan Pedersen og Frank 
Hjorthaab tog form fra 1. januar 
2000.

– Vi bærer på en historie, der er 
bygget på håndværksmæssig 
ære og tillid. Det er en arv, vi er 
stolte af at videreføre, siger med-
ejer Frank Hjorthaab.

I dag er virksomheden ejet af 
Frank Hjorthaab og Aages bar-

nebarn, Jon Bak, samt tømrer-
mester Kasper Cordes efter et 
vellykket generationsskifte i 
2015, der også medførte en om-
dannelse til et ApS.

Selvom tiden er gået, har ker-
nen i virksomheden forblevet 
den samme: Et utroligt snævert 
og dygtigt speciale i at arbejde 
med landets mest ikoniske, og 
oftest fredede, bygninger. Deres 
portefølje læser som en guide 
til Danmarks kulturarv: Reno-
veringer af Hellighaandskirken 
i Faaborg, Søndersø Kirke, Viby 
Kirke, Dalum Kirke, Nyborg Kir-
ke, Nyborg Slot og Holckenhavn 
Slot.

– En stor del af vores identitet 
er knyttet til at bevare og pleje 
vores fælles historie gennem de 
bygninger, vi arbejder på. Det 
kræver en særlig omhu og re-
spekt for de gamle metoder og 
materialer, understreger Frank 
Hjorthaab.

Ud over disse prestigefulde pro-
jekter tilbyder firmaet alt inden 
for nybyg, restauration, vedli-
gehold og hovedentrepriser. 
De varetager også en betydelig 
mængde forsikrings- og taksa-
toropgaver, samt almindelige 
opgaver for både erhverv og pri-
vate.

Deres ekspertise har ikke væ-
ret upåagtet. I en sådan grad, at 
Aage Pedersen & Søn er blevet 

kåret til Årets Succesvirksom-
hed af Spar Nord og BDO hvert 
eneste år fra 2021 til 2025 – en 
enestående bedrift, der under-
streger den solide forretning.

Succesen bygger ikke kun på 
fortiden, men også på en bevidst 
investering i fremtiden. 

– Således gør vi også en stor dyd 
ud af at tage lærlinge ind og ud-
danne den næste generation af 
dygtige håndværkere. På den 
måde sikrer vi, at den hånd-
værksmæssige arv og kvalitet, 
som Aage Pedersen & Søn står 
for, også kan nydes de næste 60 
år, slutter Frank Hjorthaab. 

Succes-virksomhed med 60-års jubilæum
Fra murermester Svend Olsens værksted til at blive anerkendt som et af landets førende 
specialister i renovering af kirker, slotte og fredede bygninger - en familiehistorie om en 
håndværks-succes, der har holdt i tre generationer.

Jon Bak, 
murermester 
og medejer
•  Tredje generation 

i virksomheden

•  Medejer siden 
2015, aktiv i fir-
maet siden 2006.

•  Har blandt andet 
sammen med 
Kasper stået for 
nye innovative 
projekter og 
initiativer.

Kasper Cordes, 
tømrermester 
og medejer
•  Medejer siden 

2022 efter 13 år i 
firmaet

•  En af kræfterne 
bag grundlæggel-
sen af tømrer-
afdelingen i 2012.

•  Sikrer blandt 
andet medarbej-
dernes trivsel og 
faglig udvikling.

Frank Hjorthaab, 
murermester 
og medejer
•  Ledelsens 

veteran med over 
40 års erfaring

•  Medejer siden 
2000 og arving af 
firmaets 
traditioner

•  Har blandt andet 
styrket virksom-
hedens økonomi-
ske fundament.

Ejerne bag Aage Pedersen & Søn
Et makkerskab der forener erfaring, arv og vision 
– og som har skabt den stabile platform, der har gjort 
firmaet til årets succesvirksomhed igen og igen.
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Efter � re succesfulde år i Adel-
gade er det nu tid til nye udfor-
dringer for Malermester Loan 
Huynh, der ejer den lokale 
Flügger-forretning i Nyborg. 
Fra 1. november overtager han 
nemlig nye lokaler tæt ved hav-
nen, lige ved siden af Netto og 
SuperBrugsen, hvor kunderne 
fremover kan nyde langt bedre 
parkeringsmuligheder.

Den nye butik på 342 kvm. for-
ventes at åbne i starten af det 
nye år, og � ytningen markerer 
et vigtigt skridt i virksomhe-
dens udvikling. 

– Parkering har været en ud-
fordring for mange af vores 
kunder, så det er fantastisk at 
kunne tilbyde dem en mere 
bekvem løsning,” siger Loan 
Huynh. Flytningen sker ikke 
alene. Loan får massiv støtte 
fra sin stærke samarbejdspart-
ner, Flügger Group A/S, som 
hjælper med alt fra indretning 
og skilte til hylder og inventar.

– De hjælper også med de tun-
ge ting ved � ytningen, hvilket 
gør processen ubesværet, tilfø-
jer han.

I den nye butik fortsætter Loan 
med at tilbyde et stort udvalg af 
tapeter, maling, værktøjer og 
andet, der kan hjælpe kunder 
med at give deres hjem et unikt 
og personligt udtryk. Butikken 
byder desuden på personlig 
service og kvalitetsvarer, og 
her tilbydes blandt andet en 
hurtig leveringsservice.

– Har vores kunder brug for 
gode råd og vejledning til, 
hvordan de maler, tapetserer, 
sætter væv eller � lt op, så resul-
tatet bliver smukt og holdbart, 
er de altid velkomne til at kon-
takte butikken, fastslår Loan 
Huynh afslutningsvis. 

Klar til større lokaler 
på havnen i Nyborg
Loan Huynh udvider sin Flügger-forretning til nye, 
større lokaler med bedre parkering – stærk støtte 
fra Flügger Group sikrer en problemfri fl ytning.

Malermester Loans vigtigste penselstrøg:

Malermester Loan Huynh · Flügger Farver · Adelgade 3 · 5800 Nyborg
Tlf.: 31 31 80 83 · adelgade@fl uggerfarver.dk · www.fl uggernyborg.dk 

Følg ”Flügger malerforretning 
Nyborg” på Facebook

Hjulene kører i topfart i Autohu-
set Kronsbjerg A/S, der har afde-
linger i såvel Nyborg som Oden-
se.  Således har virksomheden, 
- der allerede er kendt som påli-
delig Nissan-forhandler - for et 
år siden også overtaget forhand-
lingen af Suzuki. Dette skubber 
både salg og service i vejret.

I dag drives den familieejede 
virksomhed i � erde generation, 
og afdelingen i Nyborg har de se-
neste 20 år bygget et stærkt ry på 

seks dedikerede medarbejdere.
Afdelingsleder Claus Hansen 
understreger succesen:

– Der er travlt på værkstedet som 
altid, og jeg må sige, at vi har by-
ens bedste kunder, og de er me-
get loyale.

Med et moderne værksted og 
avanceret testudstyr kan Auto-
huset Kronsbjerg håndtere alt 
fra fejl� nding til service på både 
Nissan, Suzuki og andre mær-
ker.

– Vi arbejder hele tiden på det 
høje serviceniveau, hvor hjælp-
somhed er en vigtig del, og som 
kunderne værdsætter, tilføjer 

Claus Hansen. Overtagelsen af 
Suzuki-forhandlingen under-
streger virksomhedens evne til 
at udvikle sig – og bekræfter, at 
hjulene kører stærkere end no-
gensinde.

Autohuset Kronsbjerg A/S har 
i dag 3 butikker på fyn: Odense, 
Nyborg og Svendborg. 

Autohuset Kronsbjerg i topgear
Suzuki-samarbejde giver ekstra tempo i travl familieforetning: 
Kundetilfredshed og personlig service er nøglen til succes.

Autohuset Kronsbjerg A/S · Lyøvej 2 · 5800 Nyborg
Tlf.: 65313422 · nyborg@kronsbjerg.dk · kronsbjerg.dk
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Fyns VVS & Blik ApS · Langelandsvej 25
5800 Nyborg · Tlf.: 41 50 80 10 · info@fynsvvsogblik.dk 

fynsvvsogblik.dk

Virksomheden har vokset sig 
fra at være en enkeltmands-
virksomhed til nu at tælle otte 
dygtige medarbejdere, herun-
der en ny lærling , der netop er 
startet sin uddannelse inden for 
VVS og blik. At være med til at 
udvikle nye talenter og lærlinge 
står Rasmus nært, da han har en 
passion for at sikre, at de unge 
får virksomhedens høje service-
niveau ind med modermælken. 

Rasmus udtaler, at det er en 
vigtig del af hans arbejde at vi-
deregive den viden og de fær-
digheder, der er nødvendige 
for at levere kvalitetsarbejde. 
Fyns VVS & Blik har altid været 
kendt for sit håndværk og gode 
kvalitet. Dette omdømme er 
grundlaget for virksomhedens 
slogan: ”DIN RIGTIGE LØS-
NING”. Sloganets betydning 
ligger i ønsket om at være den 
foretrukne løsning for kunder, 
uanset hvad de har brug for in-
den for VVS og blik. 

Allerede efter det første driftsår 
kunne virksomheden se en 
massiv vækst, da antallet af 

ansatte voksede fra én til fem. 
Denne hurtige ekspansion er et 
klart bevis på den positive mod-
tagelse og efterspørgsel, som 
Fyns VVS & Blik har oplevet 
fra begyndelsen. Rasmus kan 
nævne mange tilfredse kunder 
og projekter, der spænder over 
alt fra private hjem til en masse  
projekter for forskellige � rmaer. 
”Vi dækker hele fyn. Uanset om 
det er traditionelle VVS-opga-
ver, blikkenslagerarbejde eller 
specialprojekter, så står vi altid 
klar til at imødekomme behove-
ne,” forklarer Rasmus.  

Virksomheden har formået at 
opbygge stærke relationer til 
både kunder og samarbejds-
partnere, hvilket har været 
en nøglefaktor i dens succes. 
”Vores tilgængelighed og � ek-
sibilitet gør, at vi kan tilbyde 

skræddersyede løsninger til 
vores kunder, hvilket vi mener 
er essentielt i denne branche,” 
siger Rasmus. 

Rasmus ser optimistisk frem til 
� ere år med vækst i Fyns VVS & 
Blik. Han planlægger at investe-
re i medarbejderuddannelse og 
udvide service områderne, og 
glæder sig til at levere høj kva-
litet og service med sit stærke 
team.

Kasper Riis Ejer af 
Erik Jørgensens Eftf. A/S
Jeg har kendt Rasmus igennem 
mange år, derfor var jeg ikke i 
tvivl da han startede som selv-
stændig at vi skulle samarbejde. 
Rasmus overholder altid sin af-
tale og de folk der bliver sendt 
ud på en opgave er meget dygti-
ge og seriøse. Jeg ved altid når vi 

starter et samarbejde op bliver 
det fuldført til 100 % tilfredshed 
udtaler Kasper.

Christopher Jensen Ejer af 
Halm80 : Der er ikke en � nger 
at sætte på det arbejde som Ras-
mus og hans medarbejdere ud-
fører . Rådgivningen er helt i top 
og jeg var aldrig i tvivl i proces-
sen., under totalrenoveringen 
af et meget gammelt hus Siger 
Christo� er og tilføjer:  De folk 
der bliver sendt ud på opgaven 
var alle godt informeret,  så hele 
projektet altid var i sikre hæn-
der. 

Fyns VVS & Blik fejrer fem år 
med vækst og stærke relationer
Fyns VVS & Blik fejrer den 1. oktober sit femårs jubilæum, og ejeren Rasmus Rasmussen ser tilbage på 
en bemærkelsesværdig rejse. ”Vi har været igennem en fantastisk udvikling,” siger Rasmus med et smil.
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med både fest, kage og taknem-
melighed over for de mange 
loyale kunder.

– Vi glæder os allerede. Det bli-
ver en festdag for både kunder 
og medarbejdere, lover han.

For Jacob handler arbejdet i 
REMA 1000 ikke kun om dag-
ligvarer. Det handler om men-

Rema1000, Nyborg · Svaneparken 2 · 5800 Nyborg
www.rema1000.dk

Det er en ganske særlig milepæl, 
købmand Jacob Larsen netop 
har rundet – og en ny er allerede 
i sigte. I år markerer han 25-års 
jubilæum i REMA 1000-koncer-
nen, og til februar 2026 kan han 
desuden fejre 10-års jubilæum 
som købmand i Nyborg.

– Jeg startede faktisk som � aske-
dreng som 14-årig og har været 
med hele vejen siden. Det har 
været en rejse fyldt med læring, 
fællesskab og masser af gode 
kollegaer, fortæller Jacob Lar-
sen, der netop er fyldt 40 år.

Karrieren har ført ham rundt i 
landet – fra Otterup til Kalund-
borg, Horsens og Munkebo – før 
han fandt sit ståsted i Nyborg. 
Her har han stået i spidsen for 

butikken siden 2016 og ser med 
glæde på den positive udvikling 
i byen.

– Der sker virkelig noget her. 
Nye lejligheder og en ny tand-
pleje bringer � ere mennesker til 
området – og dermed også nye 
kunder, vi kan byde velkommen 
og give gode oplevelser, siger 
han. 

Butikken beskæftiger i dag 32 
medarbejdere, som Jacob be-
skriver som både engagerede 
og repræsentative for det lokale 
kundegrundlag. Og når butik-
kens 10-års jubilæum skal fejres 
i begyndelsen af 2026, bliver det 

Købmand med 
Rema1000 i blodet
Dobbelt jubilæum for købmand, Jacob Larsen: 
25 år i Rema1000-koncernen og snart 
10-års jubilæum i butikken i Nyborg. 

nesker, relationer og at være en 
del af noget større.

– Jeg har været med på den fan-
tastiske rejse, REMA 1000 har 
været igennem som kæde, og jeg 
glæder mig til at fortsætte med 
fokus på god service og stærkt 
lokalt engagement, slutter den 
erfarne købmand. 

Bech´s Slamsugning og Kloakservice ApS
Din lokale slamsuger og kloakmester på Østfyn

Vi er et autoriseret kloakfirma med mere end 10 år erfaring,  
som tilbyder opgaver for erhverv og private indenfor:

Kontakt os – vi er tilgængelige alle døgnets 24 timer

Telefon: 40190334 · Døgnvagt: 30697767 
Bechs Slamsugning og Kloakservice ApS · Flødstrupvej 17A · 5540 Ullerslev · bechs-slamsugning.dk

Mail / faktura: kontor@bechs-slamsugning.dk · Mail /tilbud: ftp@bechs-slamsugning.dk

� kloakspuling
� kloakrensning
� TV-inspektion

� Kloakseparering
� Nedsivningsanlæg

� Rottespærre

� Minirenseanlæg
� Klimasikring

� Højvandslukke

� LAR-løsninger
� Faskiner

� Andet autoriseret 
kloakarbejde
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w-jet.dk

Det fynske � rma W-JET ApS, 
kendt for sine e� ektive W-JET 
vejtørremaskiner, har med 
W-JET Weed Control lanceret 
en banebrydende og miljøvenlig 
metode til ukrudtsbekæmpelse. 
Maskinen, der anvender varm 
luft og damp kogende vand 
genereret af en jetmotor, har 
allerede vundet indpas i � ere 
kommuner – blandt andet Vor-
dingborg og Nordfyn – gennem 
et tæt og værdiskabende samar-
bejde.

– Princippet er enkelt og e� ek-
tivt. Når maskinen føres over 
ukrudtet, udsender den en var-
mestråle på omkring 400 gra-
der, som dampkoger planterne 
på få sekunder. Det er en bære-
dygtig, mekanisk metode uden 
brug af kemikalier, forklarer 
stifter og ejer Bo Winterskov.

W-JET har i mange år specialise-
ret sig i kraftfulde maskiner til 
vejtørring, blandt andet i forbin-
delse med vejmarkerings asfalt 
arbejde. Erfaringerne herfra har 
været afgørende for udviklingen 
af W-JET Weed Control.

– Det er en 8 kilos jetmotor – den 
samme, som vi bruger til vejtør-
ring. Den kræver 12V/30 Amp 
ved opstart i 20 sekunder og der-
efter kun 8 Amp i drift. Det kan 
alle traktorer håndtere, og ma-
skinen kan monteres som stan-

dardredskab på stort set alle ma-
skiner,” fortæller Winterskov.

Ved at bygge på gennemprøvet 
teknologi kan W-JET tilbyde en 
løsning, der kombinerer høj yde-
evne med driftssikkerhed. Det 
gør maskinen attraktiv både for 
kommuner og entreprenører, 
der ønsker en robust og frem-
tidssikret løsning.

En væsentlig fordel ved W-JET 
Weed Control er, at den � erner 
behovet for pesticider og andre 
kemikalier i ukrudtsbekæmpel-
sen. Det er ikke blot en fordel for 
miljøet, men også for de med-
arbejdere, der står for driften i 
hverdagen.

– “Vi ser en klar tendens i ret-
ning af, at kommunerne vil re-
ducere brugen af kemiske mid-
ler. Med vores løsning kan de få 
en e� ektiv maskine, der samti-
dig understøtter deres grønne 
målsætninger, siger Winterskov

DEN PERFEKTE 
LØSNING FOR OS
Kommunale brugere fremhæver 
blandt andet W-Jet Weed Con-
trols driftssikkerhed, hastighed 
og stærke e� ekt. Anvendelsen 
af W-JET Weed Control i blandt 
andre Vordingborg og Nordfyns 
kommuner har allerede givet 
tydelige resultater. De kommu-
nale brugere fremhæver maski-

nens driftssikkerhed, hastighed 
og stærke e� ekt mod selv kraf-
tigt ukrudt som afgørende for 
en mere e� ektiv grøn drift.

I Vordingborg fremhæver Grøn 
Driftsplanlægger Mikael Kron-
gaard Grejsen især maskinens 
robusthed og enkelhed:

– Vi kan lide, at den er simpel i 
opbygningen og nem at arbej-
de med. Der er meget lidt, der 
kan gå i stykker, hvilket betyder 
færre timer på værkstedet – og 
det er en stor fordel for os. Den 
kører desuden hurtigere, så vi 
kan blive færdige hurtigere. 
Når ukrudtet får lov at vokse sig 
stort, er det et problem, så det 
handler om at komme hurtigt 
rundt, siger manden, der op-
rindeligt er uddannet skov- og 
landskabs-ingeniør.

Også i Nordfyns Kommune er 
erfaringerne positive. Værk-
stedsleder Claus Rasmussen 

fremhæver maskinens styrke i 
tæt vegetation:

– Maskinen er også e� ektiv i tykt 
ukrudt. Den rammer med dam-
pen længere ned i ukrudtsmåt-
terne og giver en bedre e� ekt 
end gasbrænding. Samtidig kan 
vi køre i dobbelt hastighed sam-
menlignet med andre metoder, 
og det sparer os både tid og res-
sourcer, forklarer han.

De positive erfaringer fra Vor-
dingborg og Nordfyn har alle-
rede vakt interesse hos andre 
kommuner, og W-JET forventer 
en stigende efterspørgsel i de 
kommende år.

– Vi kan se, at der er et stort po-
tentiale – både i Danmark og 
i udlandet. Alle steder, hvor 
kommuner eller entreprenører 
ønsker at kombinere e� ektivitet 
med miljøhensyn, kan W-JET 
Weed Control være en oplagt 
løsning, slutter Winterskov. 

Bekæmper ukrudt 
med bæredygtig jetkraft
W-Jet ApS’ innovative løsning vinder frem i kommunerne.
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Ring 61104677 eller mail til jn@jnauto.dk
JNauto, Siøvej 21, 5800 Nyborg

Vi holder din  
bil godt kørende! 
· Rep. & service af alle bilmærker
· Service af aircondition
· Skylning af automatgearkasser
· Forsikringsskader
· Klargøring til syn
·  Gratis lånebil

Easy Payment v/ Sebastian Rusbjerg Ring · Tlf.: 40 40 12 92
Borgervænget 15 5000 Odense C · sebastian@easypayment.dk

”Jeg ønskede at blive selvstændig 
for at hjælpe andre med opgaver, 
der kan være komplekse,” for-
tæller Sebastian Rusbjerg Ring, 
der grundlagde Easy Payment 
for godt to år siden. ”Jeg elsker at 
optimere og hjælpe andre med at 
spare penge på bundlinjen uden 
at tage for meget af deres tid.”

Easy Payments kunder spænder 
fra store butikskæder og city-
foreninger til webshops og min-
dre selvstændige, som ofte har 
mange roller at udfylde for at få 
hverdagen til at fungere. ”Fælles 
for alle vores kunder er, at min 
forretningsmodel starter med en 

gratis og uforpligtende screening 
af deres nuværende betalings-
muligheder og -omkostninger. 
Hvis der er potentiale for en at-
traktiv besparelse, og vi går vide-
re i processen, fakturerer jeg først 
mit honorar tre måneder efter 
implementeringen. 

Jeg synes, det er vigtigt, at kun-
derne konkret kan se, hvad mit 
arbejde har sparet dem.”

Ingen virksomheder er ens, og 
det samme gælder for deres be-
talingsløsninger. Derfor varierer 
omfanget af arbejdet fra virk-
somhed til virksomhed.

”Som udgangspunkt anbefaler 
jeg aldrig at � erne eksisterende 
betalingsmuligheder, som en 
butik tilbyder sine kunder, men 
jeg sikrer, at de er så omkost-
ningse� ektive som muligt. Jeg 
er neutral i forhold til, hvilke be-
talingsformer der skal benyttes 
– det er helt og aldeles kundens 
beslutning – men jeg skaber et 
setup, der garanterer besparel-
ser. Jeg føler næsten, at jeg er 
’ansat’ hos kunden i en kort pe-
riode, mens de fokuserer på den 
daglige drift. Det giver altid stor 
tilfredsstillelse, når vi kan se, at 
betalingsudgifterne falder. ”Easy 
Payment lægger vægt på, at de-
res kunder skal føle sig trygge 
gennem hele processen, være 
sikre på de beslutninger, de træf-
fer, og opleve løsningerne som 
e� ektive.

Flere virksomheder har allerede 
haft glæde af Easy Payments råd-
givning. For eksempel har Nelle’s 
Ka� e og Vinbar opnået en bespa-
relse på over 120.000 kr.

Medejer af Nelle’s Ka� e og Vin-
bar, Daniel Saysette, udtaler: ”Se-
bastian fra Easy Payment har vir-
kelig hjulpet os med at opnå en 
stor besparelse på over 120.000 
kr. Selv administrationen for 
bogholderen er blevet nemmere. 
Vi har været meget tilfredse og 
kan kun anbefale at få gennem-
gået tallene.”

Tim Hjotebjerg fra  Cafe Victoria i 
Rosengårdcenteret Og Restaurant 
Douglashuset har også brugt Easy 
Payment og han er meget tilfreds.” 
Vi har sparet over 50.000 kr og det 
har virkelig kørt godt, jeg kan kun 
anbefale at bruge Easy Payment, 
DET VIRKER. Og ved små udfor-
dringer har de bare løst det. NO 
CURE NO PAY er konceptet. Easy 
Payment gennemgår virksomhe-
dens gebyrer og omkostninger og 
leverer et setup, som virksomhe-
den kan vælge, hvis det viser sig 
fordelagtigt. 

Det rigtige setup 
giver gode besparelser
NO CURE NO PAY
Easy Payment hjælper selvstændige med at spare 
på betalingsløsninger. Som uvildig rådgiver 
skaber vi et overskueligt setup, der giver 
mærkbare besparelser på bundlinjen.

Diamant-
polering

Foto-
ætsning

Laser-
gravering

Micro svejsning

Odensevej 189 · 5500 Middelfart · Tlf.: 24 94 66 86
info@gvtdenmark.dk · www.gvtdenmark.dk
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Med en baggrund som uddan-
net bygningsmaler og en dyb 
kærlighed til biler har Camilla 
et solidt fundament for at forstå 
sine kunders behov.

Før hendes entré i Pava-univer-
set drev hun Nordfyns Klargø-
ringscenter, hvor hun mødte 
mange erhvervskunder, der 
efterspurgte undervognsbe-
handling. Denne erfaring gjorde 
det til en naturlig overgang for 
hende at overtage Pava Nyborg. 
Camilla er ikke bange for hårdt 
arbejde; tværtimod � nder hun 
stor tilfredsstillelse i at yde sit 

ved både hendes kompetencer 
og den varme omsorg, hun ud-

viser.

Camilla ser frem til 
at overtage afde-

ling nr. 3 i Pava 
Odense den 
31. oktober og
er allerede i 

gang med at 
� nde de ret-

te medarbejdere til at skabe 
et stærkt team. “Det handler 
om at støtte det, vi laver,” siger 
hun. Med sin seriøsitet og om-
tanke for kundernes behov er 
der ingen tvivl om, at Camilla 
vil sikre tilfredse kunder, der 
vender tilbage. Hendes passi-
on og dedikation til arbejdet er 
inspirerende, og det bliver 
spændende at følge hendes rejse 
i Pava-universet. 

Den nye dynamiske 
indehaver af Pava Nyborg
Camilla Andersen stråler af entusiasme, efter hun 
den 1. juli overtog Pava-centret i Nyborg. Hendes 
begejstring for at betjene lokale kunder er smittende 
og vidner om hendes store passion for den nye rolle.

Pava Nyborg · Ansvej 7B · 5800 Nyborg · Tlf.: 65301450 · pavanyborg@gmail.com · www.nyborgpava.dk

bedste for sine kunder. “Jeg el-
sker at være en blæksprutte,” 
smiler hun, “og med 24 timer i 
døgnet er jeg sikker på, at vi kan 
klare det.”

Hendes løsningsorienterede 
tilgang skinner igennem i alt, 
hvad hun foretager sig. Hun ta-
ger gerne imod forskellige opga-
ver og nyder udfordringen ved 
at være en problemløser for 
kunderne. Samarbejdet med 
Erhverv Fyn er kendetegnet 

Med en historie, der strækker sig 
tilbage til 1905, har FNE – Frede-
rik Nielsens Eftf. Nyborg A/S 
udviklet sig fra et traditionelt 
handelshus til en alsidig og mo-
derne partner for erhvervslivet. 
Virksomheden kombinerer fem 
generationers erfaring med et 
levende engagement i både lo-
kalmiljøet og i at tilbyde fokuse-
ret kundeservice.

– Hos FNE løser vi mange spe-
cialopgaver, og vi har et bredt 
produktsortiment, der gør os til 
en alsidig partner for vores kun-
der. Uanset om behovet er stort 
eller småt, handler det om at 
� nde den bedste løsning, under-

streger indehaver Ann Helene 
Nielsen.

Et af de centrale fokusområder 
er arbejdsbeklædning til profes-
sionelle, der arbejder udendørs. 
Typer som teknik og miljø i kom-
muner, entreprenører, landbrug, 
konsulenter eller naturpassione-
rede fagfolk � nder også deres be-
klædning hos FNE, hvor komfort 
og holdbarhed går hånd i hånd.

– Vores styrke er vores produkt-
kendskab og evnen til at rådgive 
medarbejdere i marken. Vi fører 
eksempelvis anerkendte mær-
ker fra Engel arbejdstøj til Fjäll-
räven beklædning, og kan tilføje 

logo og broderi for at skabe en 
professionel pro� l, tilføjer Ann 
Helene Nielsen.

Som New Wave Pro� le Partner 
spænder FNE bredt og støtter 

desuden Børnecancerfonden 
gennem salg af udvalgte pro-
dukter. Ejet og ledet af 4. og 5. 
generation af familien Nielsen, 
kombinerer virksomheden år-
hundreders erfaring med et mo-
derne engagement i det lokale 
Nyborg og et stærkt samarbejde 
med kunderne. 

Arbejdstøj med 
historisk forankring
Familien bag FNE Nyborg har leveret 
kvalitet i 5 generationer – i dag med fokus 
på professionel beklædning.

FNE – Frederik Nielsens Eftf. Nyborg A/S · Tlf.: 65312303
Nørregade 5 · 5800 Nyborg · fne@fne.dk · www.fne.dk

FNE har en stor afdeling med arbejdstøj
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BM Bogføring
Brug tid på det du brænder for...  

– lad mig hjælpe dig med at få styr på tallene, uden bøvl og forsinkelser

Jeg tilbyder:

� bogføring
� gøre klar til revisor

� indberette din moms
� hjælp til digitalisering

� optimerer dine arbejdsprocessor

Lad mig hjælpe dig med bogholderiet  
– kontakt mig i dag

Svendborgvej 39 · Svindinge · 5853 Ørbæk
Tlf.: 29 24 39 08 · Email: mail@bmbogforing.dk · bmbogforing.dk

GL. Byvej 12 · 5540 Ullerslev · Tlf. 2678 5540 · trine@trines-kitchen.dk · www.trines-kitchen.dk

DEN KLASSISKE  
JULEBUFFET

Både i og ud af huset
Marineret sild med hjemmelavet karrysalat

Trines gravede laks med rævesauce
Æg med rejer og citrus/dild mayonnaise

Tarteletter med høns i asparges
Trine´s æbleflæsk

Dansk flæskesteg med husets  
hjemmelavet rødkål

Lun leverpostej med svampe og bacon
Hvid cremet kornblomst med  

portvins syltet rosiner og figner
Risalamande med kirsebær sauce

Hertil brød og smør
Kr. 235,- pr. person

Minimum 10 personer

NYTÅRSMENU 2025/26
Forret 

Svampeconsommé med ravioli,  
trøffel og gråand

Trines hjemmebagt boller
Mellemret 

Avokado-cheesecake med røget Nyborg laks
Hovedret 

Dansk kalvefilet med sprød kartoffelgratin, 
jordskokker, spinat og confiteret rødder 

hertil mild pebersauce
Dessert 

Chokolade med solbær  
og champagne pære. 

Kr. 425,- pr. person
Bestilles på Tlf: 26785540 (helst sms)

Skal afhentes d. 31/12 mellem kl. 11 og 13
Menuen er nem at gå til, så man kan

bruge aften med familien/venner.
Vejledning følger med.

JULEFROKOST 
Hold din Julefrokost enten i Ellinge 

forsamlingshus eller Sct. Knuds golfklub
Velkomst

Klassisk Julebuffet
Drikkelse ad libitum

(Velkomst, RTD, vin og sodavand,
4 slags alm. Spiritus,

(tilkøb af snaps og cognac)
Kaffe og portvin til risalamande og ost

Natmad
Kr. 799,- pr. person

Dette er inkl. lokale leje, servering,  
opdækning/jule pynt og rengøring.

I tidsrummet kl. 18 – 01 
Minimum 30 personer

JUL OG NYTÅR 2025 FRA TRINES KITCHEN
Hold din Julefrokost enten i Ellinge forsamlingshus eller Sct. Knuds golfklub.
Også firma julefrokost, dit helt private arrangement, kun med dine kollegaer!!!
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BOSTEK ApS tilbyder et bredt 
udvalg af brugte biler til konkur-
rencedygtige priser og hjælper 
kunder med � nansiering – også 
når banken siger nej, fortæller 
ejer Nicolai.

Vi specialiserer os i biler fra 
10.000 til 50.000 kr. og sørger 
for, at alle biler er gennemgået 
og klargjort, så du får en pålide-
lig bil klar til at køre hjem.

Udvalget spænder fra budgetbi-
ler til mellemklasse og special-

modeller. Mangler vi netop den 
bil, du søger, � nder vi den via 
vores netværk.

Hos BOSTEK følger vi bilen fra 
indkøb til levering og arbejder 
tæt sammen med kunden for at 
� nde den bedste løsning. Vores 
eget værksted sikrer kvaliteten 
både før og efter levering.

Kort sagt: Vi gør bilkøb trygt, 
nemt og prisvenligt – med per-
sonlig service hele vejen. 

Alle kan købe bil 
hos BOSTEK ApS
BOSTEK ApS blev etableret i 2019 og holder til på 
Tåsinge. Her råder virksomheden over to haller 
med bilopbevaring, klargøring og service, gør-
det-selv-værksted samt faciliteter til køb, salg og 
bytte af brugte biler.

BOSTEK ApS · Vornæsvej 53 · 5700 Svendborg
Tlf.: 88138400 · nk@bostek.dk · bostek.dk

Hestehaven 33 - 5260 Odense S - Tlf.: 87 120 120 - www.raunstrup.com 

BYGGERI
Varetager bolig- og erhvervsbyggeri-, samt 
svømmehaller typisk i totalentreprise, samt 
aptering og storentrepriser.

TØMRER
Arbejder med mindre og mellemstore fag, 
hoved-, og totalentrepriser, detailopgaver 
samt ombygninger og renoveringer for både 
professionelle og private bygherrer. 

BYGNINGSSERVICE
Håndterer på landsplan service- og vedlige-
holdelsesopgaver for en lang række kommun-
er, forsikringsselskaber, dagligvarekæder og 
boligforeninger.

20    ERHVERV FYN · NR. 8 2025



JULEFROKOST
PÅ HOTEL VISSENBJERG STORKRO

Stor julebuffet, show samt  
musik og dans til kl. 01.00

Pr. person 498,-
Se den lækre menu, drikkevarerpriser m.m. på  

www.vissenbjergstorkro.dk

Søndersøvej 30 · 5492 Vissenbjerg
Tlf. 6447 3880 · info@vissenbjergstorkro.dk

www.vissenbjergstorkro.dk

OVERNATNING  
INKL. MORGENMAD

Dobbeltværelse:  
800,- for 2 personer

Enkeltværelse:  
600,- pr. person

Hold jeres julefrokost 
på Hotel Vissenbjerg 
Storkro. Vi sørger for 
en stor spændende 
julebuffet fyldt med 
lækker traditionel 
julemad, fantastisk 
underholdning, samt 
musik og dans til kl. 01.00

28. OG 29. NOVEMBER  
KL. 18.30 - 01.00

KRAGH BAND
- er klar til at give jer en julefrokost  
i særklasse!

De dygtige musikere der normalt er 
med i Danmark bedste GNAGS band 
“DE VILDE KANINER” fyrer op under 
de største GNAGS hits, krydret med 
de bedste numre fra flere årtier. Der er 
garanti for fyldt dansegulv og skrål-
med-musik. 

Med solid erfaring, en fantastisk 
indlevelsesevne, og engagement der 
kommer helt ud over scenekanten, 
formår KRAGH BAND gang på gang at 
ryste publikum sammen og skabe en 
festlig og musikalsk oplevelse krydret 
med lækker lyd og flot lys.

5. DECEMBER  
KL. 18.30 - 01.00

OLE GAS BAND
Kim Larsen lever videre  
med fuld gas

Ole Gas Band leverer Kim Larsen-
sange med så meget nerve og 
autenticitet, at man skulle tro, det 
var gavflaben selv. Med en stemme 
tæt på originalen og et band, der 
spiller med hjertet, bliver vi taget 
med på en musikalsk rejse ned ad 
Rabalderstræde og over Langebro 
med Susan Himmelblå i hånden. 

Der er kælet for detaljerne og skruet 
helt op for energien – det er liv, glæde 
og fuld gas fra start til slut!

6. OG 12. DECEMBER  
KL. 18.30 - 01.00

RENÉ JAKOBSEN 
Bamse, Seebach & Grand Prix og 
meget mere…

Når René Jakobsen indtager 
Vissenbjerg Storkros julefrokoster, er 
der garanti for stemning og show.  
Med sin stærke sangstemme og glimt 
i øjet leverer han både julehygge 
under middagen og to festlige shows 
med Bamse-hits, Seebach og  
Grand Prix.

Aftenen rundes af med et energisk 
dansemix af danske og internationale 
hits – fra Kim Larsen til ABBA.  
Glæd dig til musik, nostalgi og masser 
af fest!

1-1_Vissenbjerg Storkro.indd   11-1_Vissenbjerg Storkro.indd   1 02.10.2025   12.0902.10.2025   12.09
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Hotel Svendborg · Centrumpladsen 1 · 5700 Svendborg
Telefon +45 62 21 17 00 ·  Restaurant +45 62 17 62 03
www.hotel-svendborg.dk  ·  booking@hotel-svendborg.dk

Som ejer af virksomheden sæt-
ter Simon Risbjerg stor pris på de 
omgivelser, der omkranser ho-
tellet, og han fremhæver, hvor 
vigtigt det er for dem at kunne 
stole på, at servicen altid er i top. 
Ifølge Simon er Hotel Svendborg 
et solidt valg, når det kommer til 
at arrangere begivenheder.

Hotellets centrale beliggenhed 
gør det let tilgængeligt for både 
medarbejdere og gæster, hvilket 
er en klar fordel, når man plan-
lægger arrangementer. Simon 
bemærker, at serviceniveauet 
altid er fremragende, og at der 
aldrig er langt fra tanke til hand-
ling. Dette hurtigt reagerende 
personale sikrer, at alle ønsker 
og behov bliver imødekommet 
e� ektivt, hvilket er altafgørende 
for en vellykket oplevelse.

Simon bruger regelmæssigt ho-
tellet til forskellige typer arran-
gementer, lige fra formelle mø-
der til festlige sammenkomster. 

Han har altid været tilfreds med 
både medarbejderstaben og de 
faciliteter, som hotellet tilbyder. 
Alt fra mødelokaler til catering 
er af høj kvalitet og opfylder 
virksomhedens krav til profes-
sionelle sammenkomster. Det 
betyder, at han kan fokusere på 
selve arrangementet, velvidende 
at detaljerne er i gode hænder.

Simons tillid til hotellet gør, at 
han uden tøven kan anbefale det 
til andre virksomheder, der le-
der efter et sted, hvor kvalitet og 
service spiller en central rolle.

Alt i alt er Hotel Svendborg et 
fremragende valg for enhver 
virksomhed, der ønsker at af-
holde arrangementer. Med sin 
kombination af god service, høj 
standard og en central beliggen-
hed, opfylder hotellet alle krav 
og forventninger, hvilket klart 
gør det til et populært valg i lo-
kalområdet. 

God service og høj standard
Den lokale virksomhed Risbjerg Installation & Service A/S har gennem årene 
haft fornøjelsen af at benytte Hotel Svendborg til både fester og møder.

Har du styr på firmajulefrokosten?
Læs mere på hotelsvendborg.dk/julefrokost
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Holmdrup Kloakservice · Skårupørevej 9 · 5881 Skårup
Tlf.: 70 12 02 22 · holmdrup@norva24.dk · www.norva24.dk

Holmdrup Kloakservices til-
knytning til Norva24 giver det 
lokale � rma adgang til avance-
ret teknologi, specialiseret viden 
og et stort netværk af kolleger. 
Det sikrer, at selv de mest kom-
plekse opgaver kan håndteres 
e� ektivt og sikkert. Og med 
mere end 35 års erfaring i bran-
chen, og medarbejdere med 
stor anciennitet, kender � rmaet 
både deres kunder og lokalom-
rådet indgående. 

 I Holmdrup står de altid klar til 
at løse alle typer kloakopgaver – 
store som små – for både private 
og erhverv. Erfaringen betyder, 
at de hurtigt kan identi� cere og 
løse problemer, uanset om det 
drejer sig om akutte tilstopnin-
ger, planlagt vedligeholdelse 
eller rådgivning om fremtidige 
projekter. 

– Holmdrup Kloakservice har 
gennem årene opbygget et solidt 
ry for pålidelighed og kvalitet, 
og mange af  kunderne vender 
tilbage år efter år, fordi de ved, 
at de kan stole på os, fortæller 
Daniel Hansen, driftsdirektør i 
Norva24.

Slamsugning og meget mere
Slamsugning har i mange år væ-
ret en af de vigtigste ydelser for 
Holmdrup Kloakservice, som 

håndterer alt fra tømning af sep-
tiktanke, brønde og sandfang til 
akutte tilstopninger samt plan-
lagt vedligeholdelse af kloaksy-
stemer. 

- Vores team løser dagligt opga-
ver, der spænder fra rensning af 
en enkelt køkkenvask til større 
opgaver som slamsugning af 
regnvandsbassiner og industri-
faciliteter. Derudover tilbyder 
vi TV-inspektion, kloakrepa-
ration og håndtering af mere 
komplekse opgaver, hvor vi, hvis 
opgaven bliver stor, trækker på 
Norva24’s samlede ekspertise og 
ressourcer. Vi har også stor erfa-
ring med specialopgaver, såsom 
rensning af lastrum på store ski-
be og komplekse industriopga-
ver, hvilket kræver både teknisk 
snilde og � eksibilitet, forklarer 
Daniel Hansen.

Avanceret teknik 
– effektivitet og præcision
I Holmdrup rådes der over 
branchens mest moderne ma-
skinpark, herunder avancerede 
slamsugere og specialudstyr 
som en gravesuger. Gravesuge-
ren er et unikt køretøj med stor 
opsugningskapacitet, der gør 
det muligt at arbejde hurtigt og 
e� ektivt – selv i svært tilgænge-
lige områder eller tæt på følsom-
me installationer. 

- Gravesugeren erstatter ofte 
manuelt arbejde og minimerer 
risikoen for skader på underjor-
diske ledninger, hvilket sparer 
både tid og penge for vores kun-
der, pointerer Daniel Hansen.

Kvalitet, tryghed og nærhed
Ved at være en del af Norva24 har 
Holmdrup Kloakservice adgang 
til 13 afdelinger over hele landet, 
hvilket gør, at man kan udnytte 
hinandens ressourcer og kompe-
tencer. Det betyder, at alle opga-
ver kan løses hurtigt og e� ektivt 
– både i det sydfynske og på resten 
af Fyn. Samtidig betyder det, at 
� rmaet altid kan tilbyde den rette 
løsning, uanset opgavens omfang 
eller kompleksitet.

Daniel Hansen slutter og under-
streger: 

- Hos Holmdrup Kloakservice 
får du sikker, kompetent og tro-
værdig kloakservice. Vi lægger 
vægt på kvalitet, e� ektivitet og 
nærhed til kunden, og vi glæ-
der os til at hjælpe dig med alle 
typer opgaver. Vores mål er at 
skabe tryghed for vores kun-
der gennem gennemsigtighed, 
god kommunikation og et højt 
serviceniveau. Vi tror på, at 
den bedste service opstår, når 
vi kombinerer lokal forankring 
med adgang til landsdækkende 
ressourcer og ekspertise. 

 Holmdrup Kloakservice 
– Lokalt forankret med landsdækkende styrke
Holmdrup Kloakservice er din lokale specialist med et stærkt bagland. Siden 2016 har firmaet været 
en del af Norva24 – Nordens største selskab inden for kloakservice og underjordisk infrastruktur. 
Det betyder, at du som kunde får det bedste fra begge verdener: den personlige service fra et lokalt 
firma og ressourcerne fra en landsdækkende organisation. 
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Hotel Svendborg · Centrumpladsen 1 · 5700 Svendborg
Telefon +45 62 21 17 00 ·  Restaurant +45 62 17 62 03
www.hotel-svendborg.dk  ·  booking@hotel-svendborg.dk

Som ejer af virksomheden sæt-
ter Simon Risbjerg stor pris på de 
omgivelser, der omkranser ho-
tellet, og han fremhæver, hvor 
vigtigt det er for dem at kunne 
stole på, at servicen altid er i top. 
Ifølge Simon er Hotel Svendborg 
et solidt valg, når det kommer til 
at arrangere begivenheder.

Hotellets centrale beliggenhed 
gør det let tilgængeligt for både 
medarbejdere og gæster, hvilket 
er en klar fordel, når man plan-
lægger arrangementer. Simon 
bemærker, at serviceniveauet 
altid er fremragende, og at der 
aldrig er langt fra tanke til hand-
ling. Dette hurtigt reagerende 
personale sikrer, at alle ønsker 
og behov bliver imødekommet 
e� ektivt, hvilket er altafgørende 
for en vellykket oplevelse.

Simon bruger regelmæssigt ho-
tellet til forskellige typer arran-
gementer, lige fra formelle mø-
der til festlige sammenkomster. 

Han har altid været tilfreds med 
både medarbejderstaben og de 
faciliteter, som hotellet tilbyder. 
Alt fra mødelokaler til catering 
er af høj kvalitet og opfylder 
virksomhedens krav til profes-
sionelle sammenkomster. Det 
betyder, at han kan fokusere på 
selve arrangementet, velvidende 
at detaljerne er i gode hænder.

Simons tillid til hotellet gør, at 
han uden tøven kan anbefale det 
til andre virksomheder, der le-
der efter et sted, hvor kvalitet og 
service spiller en central rolle.

Alt i alt er Hotel Svendborg et 
fremragende valg for enhver 
virksomhed, der ønsker at af-
holde arrangementer. Med sin 
kombination af god service, høj 
standard og en central beliggen-
hed, opfylder hotellet alle krav 
og forventninger, hvilket klart 
gør det til et populært valg i lo-
kalområdet. 

God service og høj standard
Den lokale virksomhed Risbjerg Installation & Service A/S har gennem årene 
haft fornøjelsen af at benytte Hotel Svendborg til både fester og møder.

Har du styr på firmajulefrokosten?
Læs mere på hotelsvendborg.dk/julefrokost
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Svendborg Havn er blevet et 
centralt omdrejningspunkt for 
uddannelse og vækst i kommu-
nen, hvor Simac spiller en vigtig 
rolle. Skolen har omkring 800 
studerende og tilbyder en bred 
vifte af uddannelser som Ma-
skinmester og Skibso�  cer. Til 
sommer åbner UCL CAMPUS 
Svendborg (University Colle-
ge Lillebælt) nye faciliteter, der 
blandt andet vil tilbyde uddan-
nelser til folkeskolelærer, fysi-
oterapeut og � lmleder. Det for-
ventes, at antallet af studerende 
vil stige til mellem 1200 og 1400, 
hvilket vil bidrage til et livligt 
studiemiljø i byen.

Tiltrækningen fra disse uddan-
nelsesinstitutioner vil ikke kun 
gavne eleverne, men også have 
en positiv indvirkning på by-
ens demogra� . Den stigende 
tilstrømning af studerende og 
deres familier vil skabe et mere 
dynamisk boligmarked, hvor 
mange vil vælge at leje/købe i 
Svendborg. Denne udvikling 
vil gøre havnemiljøet mere at-
traktivt, og området forventes 
at opleve betydelig vækst i den 
nærmeste fremtid.

Flere Almene boliger
Samtidig har Svendborg set en 
markant stigning i antallet af al-
mene boliger. Indtil 2018 var der 

få, men siden da er mange blevet 
renoveret, og 400 nye boliger er 
opført. Kommunen har aktivt 
investeret i projekterne, hvilket 
har gjort det muligt at realisere 
nye byggerier. Et bemærkel-
sesværdigt eksempel er Nordre 
Park, der kombinerer private og 
almene boliger og skaber en va-
rieret og bæredygtig boligstruk-
tur.

”Det er spændende, at sådanne 
projekter kan muliggøres og 
faktisk bliver vellykkede,” ud-
taler borgmester Bo Hansen. 
Denne positive holdning viser, 
at Svendborg bevæger sig mod 
en lys fremtid, hvor uddannel-
se og boligudvikling går hånd 
i hånd for at skabe et attraktivt 
lokalsamfund. Med nuværende 
og kommende ændringer i både 
uddannelsestilbud og boligfaci-
liteter er der grund til optimis-
me for Svendborgs udvikling.

Cykelstien mellem Ollerup og 
Svendborg
Et interessant projekt i områ-
det er den 2,5 kilometer lange 
cykelsti, der forbinder Ollerup 
og Svendborg. Dette initiativ 
forbedrer infrastrukturen for 
cyklister og sikrer en sammen-
hængende forbindelse mellem 
de to steder. Cykelstien er desig-
net til at passe harmonisk ind i 

landskabet, så funktionalitet og 
æstetik prioriteres.

Borgmester Bo Hansen fortæl-
ler, at dette er en god og spæn-
dende løsning, som har fået 
opmærksomhed fra Christians-
borg. Cykelstien fremmer ikke 
blot cykling som transportmid-
del, men bidrager også til at styr-
ke fællesskabet og livskvaliteten 
for beboerne i Svendborg og Ol-
lerup.

Arena Svendborg
Et andet betydningsfuldt projekt 
er Arena Svendborg, som har 
været længe undervejs og nu 
kan tiltrække store events inden 

for sport, kultur og underhold-
ning.

Svendborg er en by i udvikling 
med mange positive tiltag, der 
tiltrækker nye borgere og virk-
somheder, hvilket gør det til en 
spændende og dejlig by at bo i. 

Uddannelsesmuligheder  
 og Boligudvikling
Svendborg har igennem de sidste mange år investeret i uddannelse og boligudvikling.
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Radio Diablo · Telefon 62 800 841
Vestergade 165D · 5700 Svendborg

annonce@radiodiablo.dk · radiodiablo.dk

Diablo juleradio
En helt ny radio til Sydfyn med 100% Julemusik!

Martin Larsen
martin@radiodiablo.dk

20 44 89 78

Steen Hove
hove@radiodiablo.dk

21 21 64 09

Jes Bo Hansen
jes@radiodiablo.dk

40 13 88 80

Jane Printzlau
jane@radiodiablo.dk

50 74 02 85

Kontakt en af vores konsulenter 
eller book online på 

annonceradiodiablo.dk

Diablo Juleradio tilbud: Hilsen i Juleradio
• Din virksomheds julehilsen bringes mellem sangene,  

hver hilsen bringes min. 3 gange pr. dag.
• Du kan ønske glædelig jul og godt nytår og eventuelt sende et budskab med.

• Hilsner i Diablo-Juleradio: Min. 195 stk.
• Hilsner i ”alm.” Diablo 24.-26./12: Min. 3 stk.

Pris KUN kr. 999,-

Radio Diablo lancerer “Diablo Juleradio”  
– en dedikeret netradiokanal med 100% 

julemusik fra 24. oktober til nytår.
Kanalen er perfekt til både butikker, 

julearrangementer og lyttere, der elsker julen.
 Imellem julesangene bringes  

julehilsner fra det sydfynske erhvervsliv  
ved Majbritt Edelberg.
Juleradioen findes på  

radiodiablo.dk.
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Salgschefen Emil Pytlick og 
salgsrådgiveren Frederik Vil-
helmsen hos Škoda Svendborg 
er begejstrede for at have ansva-
ret for salget af Škodas person-
biler. ”Vi er begge passionerede 
omkring salg af Škoda,” siger 
Emil og tilføjer med et smil, ”Det 
hjælper, at Škoda har lanceret 
Elroq, som slår alle rekorder.” 
Emil bemærker, at der virkelig 
har været tryk på salget siden 
præsentationen af Elroq. ”Hel-
digvis er vi et godt team, altid 
klar til at tilbyde en god handel,” 
uddyber Frederik ivrigt.

Škoda Svendborg er en del af 
Next Mobility, hvor direktør Bri-

an Mortensen også står klar til at 
hjælpe. Butikken emmer af per-
sonlighed, kvalitet og høj service 
i pæne lokaler, hvilket skaber en 
behagelig atmosfære for kun-
derne. Der er ingen tvivl om, at 
man føler sig velkommen, når 
man træder ind i forretningen. 
Med et dedikeret team som Emil 
og Frederik er kunderne sikret 
en fremragende oplevelse og 
rådgivning i forbindelse med 
deres bilkøb.

Škoda Elroq er blevet en top sæl-
ger takket være sin imponeren-
de rækkevidde, stilfulde udse-
ende og gennemtænkte design. 
Bilen måler 448 cm i længden, 

Salgschefen Emil Pytlick og salgsrådgiveren 
Frederik Vilhelmsen oplever stor interesse for 
Škodas nye elbil. Med imponerende rækkevidde, 
hurtig opladning og masser af plads er Elroq 
allerede blevet en topsælger.

Škoda Elroq hitter 
hos Škoda Svendborg

214 cm i bredden og 162 cm i høj-
den med en akselafstand på 276 
cm, hvilket sikrer gode plads-
forhold inde i kabinen. Elroq 
85 kan køre op til 576 km, mens 
den sportslige RS-version med 
to motorer formår at klare 547 
km. Batteriet kan forvarmes, og 
ladetiden fra 10-80% er mellem 
25-28 minutter, hvilket er gan-
ske tilfredsstillende.

Førerpositionen minder meget 
om det, man � nder i Škoda En-
yaq, med behagelige sæder, der 
giver god plads til både ben og 
hoved. Udsynet er klart og giver 
et � nt overblik over omgivel-
serne. Generelt føles kabinen 
luksuriøs til prisen, og der er 
rigeligt med opbevaringsplads. 

Bagagerummet har en kapacitet 
på 470 liter, som kan udvides til 
1.580 liter, når bagsædet er nede 
– begge dele er imponerende for 
bilen klasse.

På vejen ligger Elroq stabilt og 
retningsbestemt, mens a�  ed-
ringen tilbyder en komfortabel 
køreoplevelse. Førerassistentsy-
stemerne fungerer e� ektivt og 
nemt betjenes via en stilk bag 
rattet. Når man sætter sig bag 
rattet, er det let at føle sig hjem-
me i bilen; den rammer plet på 
mange områder. Som familiebil 
eller transportmiddel til arbejde 
er Elroq et fremragende valg, der 
leverer rummelighed, praktiske 
løsninger, imponerende række-
vidde, hurtig opladning og rigt 
udstyr. Dette gør den til en solid 
bil for et bredt publikum. 

Škoda Svendborg - Next Mobility
Englandsvej 1 · 5700 Svendborg · Tlf.: 62 22 15 05
info@skoda-svendborg.dk · skoda-svendborg.dk

Salgschef
Emil Pytlick

Tlf.: 63 22 88 17

Salgsrådgiver
Frederik Vilhelmsen

Tlf.: 63 22 88 16

Direktør / Indehaver
Brian Mortensen
Tlf.: 63 22 88 11
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SI-LAK Svendborg A/S · Finlandsvej 7a · 5700 Svendborg
Tlf:  6220 2055 · E-Mail: silak@silak.dk · silak.dk

Når direktør og ejer Jimmi 
Thomsen i 2026 kan fejre sit 20-
års jubilæum i branchen, marke-
rer det ikke kun en personlig mi-
lepæl – men også begyndelsen 
på en ny æra for S-I-LAK A/S. 
I forbindelse med jubilæet har 
virksomheden valgt at investere 
markant i avanceret robottekno-
logi, der skal løfte både kapaci-
tet, kvalitet og bæredygtighed til 
næste niveau.

– Jeg var solgt med det samme, 
da jeg så robotten i aktion på 
Sjælland. Den giver os mulig-
heden for at arbejde hurtigere, 
levere en endnu mere ensartet 
kvalitet og optimere hele vores 
work� ow. Det er et skridt, der vil 
gøre en kæmpe forskel for både 
os og vores kunder, fortæller 
Jimmi Thomsen.

Investeringen er mere end bare 
et teknologisk fremskridt – den 
er en naturlig forlængelse af 

virksomhedens kerneværdier. 
Robotten giver ikke kun ekstra 
kapacitet, men bidrager samti-
dig til at minimere spild, redu-
cere energiforbrug og dermed 
styrke den bæredygtige pro� l, 
som S-I-LAK A/S gennem man-
ge år har arbejdet målrettet på at 
opbygge.

Virksomheden har allerede for-
maliseret sin indsats gennem en 
ESG-rapport, som fungerer som 
et aktivt værktøj for samarbejds-
partnere. Her dokumenteres, 
hvordan S-I-LAK A/S arbejder 
konkret med ansvarlig produk-
tion og grønne løsninger.

– Vi står klar til at hjælpe større 
virksomheder med at nedbringe 
deres CO2-aftryk gennem vores 
program. Vores slogan siger det 
egentlig meget godt: ‘Vi er ikke 
de største, men de bedste’. For 
os handler det om at levere både 
højeste kvalitet og den bedste 

service – nu med endnu stærke-
re fokus på bæredygtighed, un-
derstreger Jimmi Thomsen.

Med sine 15 engagerede medar-
bejdere er S-I-LAK A/S kendt for 
at kombinere � eksibilitet, tætte 
kunderelationer og høj service. 
Den nye robot ændrer ikke på 
den personlige tilgang – tværti-
mod. Teknologien frigør tid og 
ressourcer, så medarbejderne 
kan fokusere endnu mere på 
innovation, udvikling og værdi-
skabende kundesamarbejder.

– Vi har altid haft en tæt dialog 
med vores kunder. De ved, at vi 
lytter, og at vi er klar til at tilpas-
se os hurtigt. Robotten gør os 
i stand til at levere med endnu 
større præcision og e� ektivitet, 
men uden at gå på kompromis 

med den menneskelige kontakt, 
som er kernen i vores virksom-
hed, siger Jimmi Thomsen.

For ham handler det i sidste 
ende om at fastholde en stærk 
position i markedet:

– Kvalitet, service, logistik og 
konkurrencedygtige priser er 
afgørende for os. Med den her 
investering står vi stærkere på 
alle parametre, fastslår han.

Med sit 20-års jubilæum og en 
fremtidssikret produktion i hus 
er optimismen til at tage og føle 
på. Eller som Jimmi Thomsen 
selv siger med et smil: – Så et 
eller andet må vi have gjort rig-
tigt. 

S-I-LAK A/S investerer i 
fremtiden med ny robot
Pulverlakerings-eksperten i Svendborg kombinerer personlig service med 
avanceret automatisering for at levere endnu højere kvalitet og bæredygtighed.
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Book jeres julefest på MAXIMUM.dk

Big Time Julefrokost Alle julepakker indeholder
Velkomstdrink, 1 valgfri forlystelse, livemusik/DJ på udvalgte datoer, Big Time Julebuffet, natmad 

og drikkevarer ad libitum (se valgmulighederne herunder)

På udvalgte datoer vil der være 
livemusik til at sætte gang i 
festen. Se online hvilke datoer, 
det drejer sig om i jeres center 
og se hvem der spiller.

Livemusik

Max’
RabatSpar 30 % på alle forlystelser, når I spiser på The Grill

Se hvilke forlystelser du kan vælge på maximum.dk

Standard
Drikkevarer ad libitum

› 3 udvalgte vine
› Carlsbergs klassikere
› Sodavand
› Te og kaffe

Fre-lør

749
Pr. pers. kr.

Priserne er for fredag og lørdag på datoer  
med livemusik/DJ.

Prisen på datoer uden musik er: 
Fre-lør kr. 679. Søn-tors kr. 499.

Luksus
Drikkevarer ad libitum

› Hele vores vinsortiment
› Carlsbergs klassikere
› Specialøl
› Jacobsen
› Sodavand
› Te og kaffe

Fre-lør

799
Pr. pers. kr.

Priserne er for fredag og lørdag på datoer  
med livemusik/DJ.

Prisen på datoer uden musik er: 
Fre-lør kr. 729. Søn-tors kr. 599.

Mest populær

Premium
Drikkevarer ad libitum

› Hele vores vinsortiment
› Carlsbergs klassikere
› Specialøl
› Jacobsen
› Drinkskander*

› Sodavand
› Te og kaffe

Fre-lør

899
Pr. pers. kr.

Priserne er for fredag og lørdag på datoer  
med livemusik/DJ.

Prisen på datoer uden musik er: 
Fre-lør kr. 829. Søn-tors kr. 699.

Nyhed

*Gælder for udvalgte drinks, spørg personaletBig Time Julebuffet

›  And, flæskesteg, rødkål og
alt hvad der hører julen til

› Sæsonråvarer og nyheder

› Traditionsrige juleforretter

› De lækreste desserter

› Kaffe og te

› Max’Rabat på forlystelser

› Livemusik/DJ fredag og lørdag

Fre-lør

389
Pr. pers. kr.

Priserne er for fredag og lørdag på datoer  
med livemusik/DJ ekskl. natmad, drikkelse og 
forlystelser. Prisen på datoer uden musik er: 
Fre-lør kr. 299. Søn-tors er kr. 239.

Til jer der blotønsker den godejulebuffet

Sjove oplevelser og lækker mad

Maximum Odense  •  Grønløkken 3, 5000 Odense  •  70 11 11 55
Maximum Svendborg  •  Nyborgvej 4, 5700 Svendborg  •  70 11 11 55

Se julepakkerne her



Book jeres julefest på MAXIMUM.dk

Big Time Julefrokost Alle julepakker indeholder
Velkomstdrink, 1 valgfri forlystelse, livemusik/DJ på udvalgte datoer, Big Time Julebuffet, natmad 

og drikkevarer ad libitum (se valgmulighederne herunder)

På udvalgte datoer vil der være 
livemusik til at sætte gang i 
festen. Se online hvilke datoer, 
det drejer sig om i jeres center 
og se hvem der spiller.

Livemusik

Max’
RabatSpar 30 % på alle forlystelser, når I spiser på The Grill

Se hvilke forlystelser du kan vælge på maximum.dk

Standard
Drikkevarer ad libitum

› 3 udvalgte vine
› Carlsbergs klassikere
› Sodavand
› Te og kaffe

Fre-lør

749
Pr. pers. kr.

Priserne er for fredag og lørdag på datoer  
med livemusik/DJ.

Prisen på datoer uden musik er: 
Fre-lør kr. 679. Søn-tors kr. 499.

Luksus
Drikkevarer ad libitum

› Hele vores vinsortiment
› Carlsbergs klassikere
› Specialøl
› Jacobsen
› Sodavand
› Te og kaffe

Fre-lør

799
Pr. pers. kr.

Priserne er for fredag og lørdag på datoer  
med livemusik/DJ.

Prisen på datoer uden musik er: 
Fre-lør kr. 729. Søn-tors kr. 599.

Mest populær

Premium
Drikkevarer ad libitum

› Hele vores vinsortiment
› Carlsbergs klassikere
› Specialøl
› Jacobsen
› Drinkskander*

› Sodavand
› Te og kaffe

Fre-lør

899
Pr. pers. kr.

Priserne er for fredag og lørdag på datoer  
med livemusik/DJ.

Prisen på datoer uden musik er: 
Fre-lør kr. 829. Søn-tors kr. 699.

Nyhed

*Gælder for udvalgte drinks, spørg personaletBig Time Julebuffet

›  And, flæskesteg, rødkål og
alt hvad der hører julen til

› Sæsonråvarer og nyheder

› Traditionsrige juleforretter

› De lækreste desserter

› Kaffe og te

› Max’Rabat på forlystelser

› Livemusik/DJ fredag og lørdag

Fre-lør

389
Pr. pers. kr.

Priserne er for fredag og lørdag på datoer  
med livemusik/DJ ekskl. natmad, drikkelse og 
forlystelser. Prisen på datoer uden musik er: 
Fre-lør kr. 299. Søn-tors er kr. 239.

Til jer der blotønsker den godejulebuffet

Sjove oplevelser og lækker mad

Maximum Odense  •  Grønløkken 3, 5000 Odense  •  70 11 11 55
Maximum Svendborg  •  Nyborgvej 4, 5700 Svendborg  •  70 11 11 55

Se julepakkerne her



Fusion fra start i 
succesfuldt samarbejde
– Gudme-afdelingens leder, Bent Møller, roser den åbne dialog og de gode 
vilkår, der kendetegner Sydfyns Almene Boligselskab (SAB).

Sydfyns Almene Boliger · Mølmarksvej 155 · 5700 Svendborg
Tlf.: 6221 1976 · www.sab.dk

Fusionen mellem Svendborg 
Andels-Boligforening, Boligsel-
skabet Sydfyn og Det Ærøske 
Boligselskab er nu en realitet. 
Sydfyns Almene Boliger (SAB) 
har stået stærkt siden starten og 
leverer allerede nu på visionen 
om en stærkere, mere fremad-
rettet boligorganisation. Lejer-
ne er tilfredse, medarbejderne 
er engagerede, og samarbejdet 
mellem afdelingerne fungerer 
efter hensigten.

Siden den o�  cielle sammen-
lægning den 1. januar 2025 har 
SAB stået for udlejning af 4.700 
boliger og formået at bevare en 
høj servicegrad til lejerne. Or-
ganisationen, der har en årlig 
omsætning på 300 millioner 
kroner og tæller 60 medarbejde-
re, har allerede vist, at fusionen 
ikke kun handler om størrelse, 
men om styrke og sammen-
hængskraft.

Tilfredse beboere og stærke 
lokale rødder
Lejerne har oplevet fusionen som 
en positiv forandring. Gennem 
en velplanlagt proces har SAB 
sikret, at service og dialog med 
beboerne er blevet forbedret.

Bent Møller, leder for SAB i Gud-
me, har fulgt processen tæt og 
bekræfter, at integrationen er 
lykkes: – »Vi har haft en rigtig 
god start. Både medarbejdere og 
beboere har taget imod fusionen 
med åbne arme. Der er en fælles 

forståelse for, at vi sammen ska-
ber noget stærkere.«

Godt samarbejde på 
tværs af afdelinger
Et af de store successignaler er 
det e� ektive samarbejde mel-
lem de tidligere selvstændige 
boligselskaber. De fem teams 
samt afdelingerne på Ærø har 
fundet deres plads i den nye 
struktur, og der er et åbent og 
tillidsfuldt miljø, hvor medar-
bejderne føler sig hørt.

– »Der er en god ånd, og vi føler, 
at vi bliver hørt,« fortsætter Bent 
Møller. »Sammenslutningen er 
ikke bare topstyret – den er byg-
get op på erfaringer og input fra 
hele organisationen.«

Allerede i 2015 blev funda-
mentet lagt til en mere e� ektiv 
ejendomsdrift. Antallet af ejen-
domsmestre blev reduceret, og 
erfaringerne herfra har været 
med til at forme den nuværende 
fusion.

Fremtidssikring 
gennem fælles styrke
SAB har hovedkvarter i Svend-
borg og bevarer det lokale fodaf-
tryk gennem et servicecenter på 
Ærø. Den geogra� ske spredning 
understøttes af en fælles IT-plat-
form og fælles drift løsninger, 
der gør organisationen mere ro-
bust og fremtidssikret.

Morten Byder, formand for SAB, 
understreger: – »Vi har allerede 

set, hvordan den fælles styrke gi-
ver os mulighed for at investere 
i grøn omstilling, digitalisering 
og bedre boligforhold. Det er en 
win-win for både lejere og med-
arbejdere.«

Opmuntring og anerkendelse
Tilfredsheden blandt medarbej-
dere og beboere viser, at fusio-
nen ikke kun er en strukturel 
forandring, men også en kultu-
rel succes. Henriette Skouen-
borg, ekstern repræsentant i be-
styrelsen og tidligere formand 
for Det Ærøske Boligselskab, 
tilføjer:

– »Vi har bevaret det lokale en-
gagement, men tilført en større 
faglig og økonomisk styrke. Det 
var netop dét, vi drømte om.«
Sydfyns Almene Boliger står 
som et eksempel på, hvordan 
velplanlagt og gennemført fusi-
onstiltag kan styrke den alme-
ne boligsektor – til gavn for alle 
parter. 

Bent Møller
Leder for driftsteamet i Gudme
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HGSystem ApS · Røjlevej 24 · 5792 Årslev · Tlf.: 35 43 00 00 · rune@hgsystem.dk · hgsystem.dk

Forbedret  
effektivitet og økonomi
  MPU 1000 model med større tank og lavere vægt
  Større tank giver længere intervaller mellem påfyldning
  Lav vægt gør transport lettere og giver flere muligheder
  Høj effektivitet
  Lavere omkostninger
  Nedsat diesel forbrug på op til 90%
  HGSystem optimerer altid, så kunden får en mere effektiv forretning
  Reducerer service behov med op til 90%
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Faaborg-Midtfyn Kommune har valgt Energi Fyn som 
leverandør af fibernet til blandt andet børnehaver, 
plejehjem og idrætsforeninger. Et projekt, der har bundet 
kommunens institutioner sammen og sikret en stabil 
løsning i hverdagen.

For IT-konsulent ved Faaborg-Midtfyn Kommune, Morten 
Grønbæk Kristensen, har det især været vigtigt med et 
tæt samarbejde, hvor dialogen er enkel, og hvor der hurtigt 
findes løsninger, når nye behov opstår. Kommunen har 
løbende fået tilsluttet flere institutioner, og processen har 
været både smidig og velorganiseret.

”Efterfølgende har vi haft nogle nye institutioner og haft
brug for at udvide netværket – og det har også bare
fungeret! De kommer med nogle fornuftige løsninger til 
tiden. Det var tydeligt fra starten, at de har styr på
processerne. De havde bare en helt klar køreplan,” fortæller
han.

Trygt samarbejde 
med stabil fiberforbindelse

Kom i gang fra

249 kr./md.*

Kontakt os på telefon 63 17 25 69.
Læs mere energifyn.dk/fibererhverv
eller ved at scanne QR-koden.

*Priser er eksklusiv moms, og forudsætter 
adgang til fibernet fra Energi Fyn


